



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/18213.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-16 11:12**

Parlex azonosító: **1OKATQFM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az interpelláció címe: "**Lopakodó korrupció a minisztériumában?**"

Tisztelt Miniszter Asszony!

Erősen indult az év az Igazságügyi Minisztérium háza táján. Egyre több információ látott ugyanis napvilágot a legmagasabb kormányzati körökben folyó korrupciós botrány kapcsán! Völner Pál, Esztergom és térségének fideszes országgyűlési képviselője, a Minisztérium korábbi államtitkára és miniszter-helyettese rendszeresen, alkalmanként több millió forintot fogadhatott el a Végrehajtói Kar korábbi elnökétől a vád szerint, melyért cserébe befolyásolta a végrehajtói kinevezések alakulását, diplomata útlevelet szerzett a külügyminisztertől, aki - a tények kedvéért rögzítsük - meg is adta azt a Kar azóta előzetes letartóztatásba helyezett elnökének.

A botrány aztán tovább dagadt! Sajtóhírek nyomán látott napvilágot, hogy a Schadl György több alkalommal is elintézhette, hogy Rogán Antal kabinetfőnöke átmenjen a vizsgáin a Pécsi Tudományegyetem jogi karán. Egyre inkább láthatóvá válik: a fideszes kiváltságosoknak mindent szabad! Van, aki kinevezéseket intéz el, diplomata útleveleket kap, vagy erősen kedvezményes áron tud önkormányzati lakásokat venni az V. kerülettől, másnak meg sem kell jelennie egy jogi egyetemi vizsgán!

Viszont az is nyilvánvalóvá vált, hogy a Kormány újabb és újabb miniszterének valamilyen fokú érintettsége merül fel a korrupciós botrányal kapcsolatban! Miniszter Asszony, de térjünk vissza az Ön korábbi helyetteséhez, mert az mégis a korrupció iskolapéldája, hogy egy fideszes képviselő és államtitkár az Igazságügyi Minisztérium épülete előtt, kamerák kereszttüzében vesz át kenőpénzt a hírek szerint!

De az ennyire nyilvánosan zajló üzemek dacára Ön nem tudott semmiről sem. Az a miniszter nem tud semmiről, aki a titkos megfigyelések engedélyezése miatt is felel. Aki napi kapcsolatban volt a

helyettesével! Ha valakinek, hát Önnek pont tudnia kellett volna!

Sőt, a sajtótájékoztatók hallatán a teljes Kormányban senki nem tudott semmiről. Még a házkutatásokról sem, pedig lássuk be, az elég látványos tud lenni, amikor a rendőrség összehangoltan végez házkutatást egyszerre három minisztériumnál is. Olybá tűnik, hogy egyfajta lopakodó korrupció ütötte fel a fejét a minisztériumokban! Hiába a térfigyelő kamerák, hiába a titkos megfigyelések engedélyezése, hiába a házkutatások, senki nem tud semmiről!

A lopakodó korrupció pedig igencsak veszélyes: arra utal, hogy a miniszterek nem urai a saját szervezetüknek. Fogalmuk sincs, hogy ki és mit csinál, még akkor sem, ha saját közvetlen helyettesükről van szó!

Tisztelt Miniszter Asszony! Mindez komoly aggodalmakra ad okot, ezért ideje tisztán látnia az Országgyűlésnek az ügyben: **Tudott vagy nem tudott a miniszter-helyettese korrupciós üzelmeiről? Ha nem tudott arról, ami a saját szeme előtt zajlott, szinte a szomszéd szobában, hogy tud felelősséget vállalni egy teljes minisztériumért?**

Az ajánlásgyűjtések tapasztalatai alapján egészen világos az utca üzenete: egy országnak lett elege a fideszes kiváltságosok világából! Ez a tétje az április 3-i választásnak. Közös jövőnkért, Magyarorszáért!